Défi math n°1 lundi 30 mars
	LUNDI ………………………………………………


	DEFI N° : 1
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) En 20, combien de fois 27 ..

e 6 En 18, combien de fois 27 .
[ En 2, combien de fois 2?2 ...

@ Ecris la multiplication qui va avec
chaque résultat.
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0 Combien de steaks faut-il pour
préparer 7 sandwichs?

e J'achete 2 paquets de 8 biscuits.
Combien ai-je de biscuits?
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@ Retrouve le résultat parmi ceux
qui sont proposés et écris-le.
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BEX.5 = ciceeeceennrions 4X15'= s,
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@ Combien ces 5 personnes vont-elles
payer en tout?

Mémoriser les tables
de multiplication par 2 et par 5

@ Ecris le résultat.
EbXx2m..





Calcul       

Tu dois utiliser la multiplication

………………………………………
Combiens de steaks faut-il pour préparer 7 sandwichs ? ………………………
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© B En 15, combien de fois 27
En 2, combien de fois 27

(@ Ecris la multiplication qui va avec
chague résultat.
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@ Combien de steaks faut-il pour
préparer 7 sandwichs ?

© Yachite 2 paquets de 8 biscuits.
Combien ai-je de biscuits?
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@) Retrouve Le résultat parmi ceux
qui sont proposés et &cris-le.
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1x5=
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@ 8 En 25, combien de fois 57

B En 35, combien de fois 57

@ Combien ces 5 personnes vantles
payer en tout?

Mémoriser les tables

de multiplication par 2 ot par 5
€D Ecris le résultat.

5x2- 8x5-

3x5-

3x2- 5x5-

4xse 4xz-



Réponse

Sous forme de réponse écrite ou photo
…………………………………………
Combien ces 5 personnes vont-elles payer en tout ? ……………………………………




Dictée de phrase non préparée
Au cahier jaune, dicter à votre enfant les phrases suivantes (sans préparation). Prononcer le mot virgule et le mot point.

Corriger immédiatement.

Aujourd’hui, Pauline va à la fête de son ami Léo.
